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Pastorn har ordet
Under hösten låg jag hemma nerbäddad 
och utslagen i influensa under en vecka. 
Liggande i soffan tittade jag igenom vad de 
olika streamingtjänsterna hade att erbjuda. 
Efter en tids zappande fann jag till slut tv-
serien Jorden runt på sex steg.
	 Programmen som sändes för snart 10 
år sedan på Kanal 5 går ut på att pröva 
teorin om att alla människor genom vän-
skapsband är sammanlänkade i sex steg 
med varandra. Första avsnittet har sin 
start i den lilla byn Colchani på Bolivias 
landsbygd. Där träffar programledarna 
Filip och Fredrik en äldre dam som blir 
den första länken i en kedja som ska ta 
dem till deras slutmål, Leif G.W. Person i 
Stockholm. Honom skall de nå på bara sex 
vänskapssteg. 
	 Uppdraget lyckas nästan, genom sju steg 
tar de sig från kvinnan i Bolivia till G.W i 
Stockholm. I seriens övriga fem program 
lyckas programledarna med sitt uppdrag. 
Teorin verkar alltså stämma, du och jag är 
sammanlänkade med alla människor på 
jorden i bara sex vänskapssteg. En otrolig 
tanke!
	 I vårt land bor människor med ursprung 
ifrån jorden alla hörn. Samtidigt pågår ett 
offentligt samtal i vårt samhälle, inte minst 
från politiskt håll om hur vi skall begränsa 
flyktingströmmarna, återvandring och hur 
invandring och kriminalitet hänger ihop. 
Människor som kommer hit till Sverige 
betraktas just nu inte som en gåva till vårt 
land utan som en belastning. Självklart har 
integration sina utmaningar. Kulturmöten 
är inte enkla, de kan vara mycket svåra.  
	 Men vad tv-programmet Jorden runt 
på sex steg visar är att de som kommer 
hit till Sverige inte är några främlingar. 
Genom inte allt för många vänskapsband 
så är vi sammanlänkade. Flyktingen och 
invandraren är våra vänners vänner. Mitt 

i alla utmaningar med integration så hör 
vi ihop.
	 Till Immanuelskyrkan kommer männ-
iskor från vitt skilda platser på vår planet. 
En helt vanlig tisdagskväll på Spaghettikyr-
kan sitter till exempel människor med ur-
sprung från Kina, Ukraina, Mauretanien, 
Brasilien och Sverige och äter tillsammans. 
Människor från världens alla hörn möts 
och kommer samman i församlingen. 
Vecka ut och vecka in. Här framkom-
mer en annan bild av det mångkulturella 
Sverige. Att vi hör ihop och att våra olika 
ursprung och kulturer är gåvor som vi alla 
bidrar med in i gemenskapen. 
	 Jesus är tydlig med hur han ser på 
människan i slutet av Matteusevangeliet 
då han i missionsbefallningen säger: Gå 
därför ut och gör alla folk till lärjungar… 
Hans budskap är universellt. Det gäller alla 
människor. I Lukasevangeliet understryker 
han detta och ger en vision om hur Guds 
rike ser ut: ...människor skall komma från 
öster och väster och från norr och söder 
och ligga till bords i Guds rike (Luk 13:29). 
Jesu vision är med andra ord annorlunda 
än den vi hör om idag i vårt samhälle. Den 
vision som våra politiker, från höger till 
vänster har för vårt land. Låt oss lyssna 
till Jesu ord istället för att svepas med i de 
invandrings- och flyktingkritiska rösterna 
som dominerar dagens samhälle. 
	 Församlingen berikas när vi kommer 
samman med våra olika erfarenheter och 
ursprung. Istället för att låta oss splittras får 
vi samlas trots våra olikheter. När vi möts 
i våra olikheter blir vi ett vittnesbörd för 
världen om att vi människor hör samman, 
vi är inte främlingar för varandra. Vi lever 
också ut Jesu vision om Guds rike när vi 
sitter ner tillsammans från öster, väster, 
norr och söder. 

John Lindar, pastor
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Immanuelskyrkan

Gudstjänst
Vi firar Gudstjänst varje söndag kl. 11.00 då vi får lyssna till musik och sjunga 
sånger om och till Gud. Vi läser från Bibeln och får lyssna till predikan som 
har sin utgångspunkt i ett Bibelord. En gång i månaden ingår nattvardsfirande 
i gudstjänsten. Du som vill närma dig Jesus Kristus är välkommen att ta emot 
nattvarden. Vill du inte ta emot nattvarden, går det alldeles utmärkt att vara med i 
gudstjänsten ändå. Efter predikan ger vi alltid särskild tid till enskild och gemensam 
bön och ljuständning. En gång i månaden firar vi gudstjänst för alla åldrar. Den 
gudstjänsten är särskilt anpassad för att fungera tillsammans med barn. 
	 Gudstjänstens syfte är att vända vår blick och våra liv mot Gud. Vi tror att 
gudstjänstfirande över tid kan forma våra liv till att bli mer lika Jesus.
	 Efter gudstjänsten bjuds alla en trappa ner till Sturesalen där vi fikar tillsammans. 

Välkommen till Immanuelsskyrkans 
församling, Borås – en del av Equme-
niakyrkan. Vi är en församling på drygt 
300 medlemmar. 
	 Församlingen bildades (då som mis-
sionskyrka) 1878, på Lidaholm. 1899 
lät man bygga en kyrka på hörnet av 
Sturegatan. Den nuvarande kyrkan stod 
färdigbyggd 1971. 2013 gick Missions-
församlingen och Borås Metodistför-
samling samman och blev en och samma 
kyrka i Immanuelskyrkan.
	 Församlingens vision är att vara ”En 
kyrka för hela livet där mötet med Jesus 
Kristus förvandlar mig, dig och världen.” 
Vi vill vara en öppen, nutidstillvänd mö-
tesplats mellan människor med olika gå-
vor, behov och längtan efter gemenskap 
och tro. Vi vill att all vår verksamhet, 
engagemang och praktiskt arbete skall 
skapa förutsättningar för den enskilde 
att lära känna Jesus. 
	 Gudstjänsten är central i vårt försam-
lingsliv. Här får vi möta Gud genom 
Bibelläsning, predikan, bön, musik och 
gemenskapen med varandra. Utöver den 

finns en rad andra mötesplatser under 
veckan.
	 Vår kyrka är ju också en förening som 
man kan bli medlem i. Är du nyfiken på 
vad det innebär anordnas en träff om 
detta varje termin (se kalendarium). 
	 Vår kyrka utför dop, begravningar, 
vigslar, välsignelse av barn. Har du frågor 
kring detta så får du gärna kontakta våra 
pastorer, se s. 2.
	 Bästa sättet att lära känna Immanu-
elskyrkan är att vara med och delta. Vi 
hoppas att du skall känna att du har en 
plats i vår församling!
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Verksamheter: Gemenskap

Spagettikyrkan
Kom och ät tillsammans!
	 Varje tisdag kl. 17.00 står maten färdiglagad i kaffestugan. För dig som har möj-
lighet att betala så kostar maten 25 kr/person, 10 kr/barn eller 60 kr för en familj. 
Vi äter tillsammans och efter maten finns det kaffe/te till de vuxna och pyssel/
aktivitet till alla barn. Kvällen avslutas sedan med en enkel kvällsbön i kyrksalen.

När: 	 Tisdagar 20 januari – 26 maj (ej v. 7 och v. 15)
Tid: 	 17.00-18.30
Var: 	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 John Lindar: 0708-623752

Klädcafé
Klädcafét är öppet varje tisdag i samband med att kyrkornas flyktingrådgivning 
har klädutdelning. Här finns möjlighet att umgås med nya och gamla vänner över 
en kopp kaffe/te/saft och smörgås medan du väntar på din tur. För barnen finns 
ett bord med papper, kritor och pyssel.

När: 	 Tisdagar 20 januari –26 maj
Tid: 	 10.00-13.00
Var: 	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Maja Brunnegård: 0707-605393

Gemenskap

Syföreningen
Vi möts varannan tisdag för att fika och umgås i församlingssalen. Den som vill 
får gärna ta med sig handarbete, men inget krav. Vi börjar med en kort andakt 
innan vi fikar och därefter tar veckans programpunkt vid. Vi är daglediga kvinnor 
som möts i denna grupp. Du är varmt välkommen, ingen anmälan krävs.

När: 	 Varannan tisdag 27 januari – 19 maj
Tid: 	 15.00-ca 16.30
Var: 	 Församlingssalen, ingång Sturegatan 45 eller Åsbogatan.
Kontakt: 	 Gudrun Zetterlund, 0730-485795
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Gemenskap / Sång och musik

Församlingskören
Kören är en klassisk församlingskör i den meningen att vi sjunger svensk fyr-
stämmig sats, med en blandad repertoar. Vi sjunger i gudstjänsten vid ett antal 
tillfällen per termin.

När: 	 Torsdagar 29 januari – 21 maj
Tid: 	 19.00
Var: 	 Kyrksalen, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Projektkören Livskraft
Projektkören är en kör som gör olika körprojekt titt som tätt. Vi har de senaste 
åren gjort projekt där vi sjungit gospel, Lalehs sånger och nu senast ett projekt 
med sånger på temat fred. I vår kör vi ett nytt projekt med gospelmusik.
	 Vi välkomnar alla åldrar, tonåring till åldring. Det är gratis att vara med och 
ingen anmälan krävs. Tips till dig som vill hinna äta innan, kom och ät på Spa- 
gettikyrkan.

När: 	 Tisdagar: 17 februari – 17 mars och lördag 21 mars
	 Konsert 21 mars
Tid: 	 18.30-20.00
Var: 	 Kyrksalen, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Sång och musik

Gemenskap för daglediga

Dagledigträff
Varannan onsdag möts vi i Sturesalen för gemenskap. Vi börjar med en andakt 
och fikar därefter innan dagens programpunkt tar vid. Innehållet i vårt program 
varierar. Vi avslutar hösten med ett julprogram samt utdelning av julblommor. 

När: 	 Varannan onsdag 21 januari –27 maj
Tid: 	 15.00-ca 16.30
Var: 	 Sturesalen, ingång Sturegatan 45
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Sång och musik / Barn och ungdom

Draget
Draget är en musikgrupp som framförallt spelar på våra gudstjänster för alla 
åldrar. Draget består av några barnfamiljer och barn och leds av Deborah Hel-
sing. Vi brukar komma överens om en repertoar låtar som vi utgår ifrån under 
terminen. Sedan möts vi ungefär en timma innan gudstjänsten för alla åldrar och 
spelar tillsammans. Är du intresserad att vara med? Kontakta vår musikledare.

När: 	 Vissa söndagar: 22 februari, 22 mars, 19 april, 17 maj
Tid: 	 ca 10.00-12.00
Var: 	 Kyrksalen
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Immanuel String Band
Immanuel String Band även kallad ISB möts regelbundet för att spela tillsammans. 
Vi består främst av ett gäng glada daglediga personer. De flesta spelar ukulele men 
även klarinett, kontrabas, mandolin och gitarr förekommer. 
	 Vill du vara med och spela i detta glada gäng?

När: 	 Torsdagar med start 22 januari
Tid: 	 18.30
Var: 	 Församlingssalen
Kontakt: 	 Anders Stoltz 0720-045621

Barn och ungdom

Gudstjänst för alla åldrar
En gång i månaden har vi gudstjänst för alla åldrar. En gudstjänst särskilt anpas-
sad för barn, men vänder sig till alla mellan 0-100+ år. Draget leder sången och 
musiken, men alla barn som vill vara med och sjunga är välkomna. Debbies detek-
tivbyrå har alltid öppet för att lösa upp någon av Bibelns berättelser. Kyrkråttan 
brukar också oftast ha något i kikaren. 

När:	 Vissa söndagar: 22 februari, 22 mars, 19 april, 17 maj
Tid:	 11.00-ca 12.30
Kontakt:	 Draget – Deborah Helsing: 0708-698352 
	 Gudstjänsten – Johanna Buller: 0735-667492.
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Barn och ungdom
Barnkyrkan
En gång i månaden är alla barn välkomna till barnkyrka, som är vårt namn för 
söndagskola. När du kommer till kyrkan får du ”checka in” dig och göra en kul 
namnskylt. Barnen är med i början av gudstjänsten. Alla barn som vill får vara 
med och leda det vi kallar för barnens sång. Då får de barn som vill komma upp 
på estraden och sjunga/göra rörelser/spela rytmägg. Därefter går vi en trappa 
ner och har en kul och lärorik samling om en Bibelberättelse. Med sång, lek och 
berättande/teater. 

När: 	 Vissa söndagar: 8 februari, 8 mars, 5 april, 10 maj
Tid: 	 11.00-ca 12.15
Vem: 	 Alla barn, barn yngre än 4 år behöver ta med vuxen
Var: 	 Allrummet
Kontakt: 	 Johanna Buller: 0735-667492

Föräldra-barn-sång
Välkomna alla barn, denna samling är framför allt anpassad för de minsta mellan 
0-3 år. Ta med din förälder eller mor/farförälder eller annan vuxen. Vi sjunger 
enkla sånger med rörelser, rytminstrument och gosedjur. Därefter fikar vi i all 
enkelhet över en kopp kaffe/te innan vi avslutar för dagen.

När: 	 Onsdagar 21 januari – 13 maj (ej v. 7 och v. 15)
Tid: 	 10.00-ca 11.30
Var: 	 Allrummet vid ingången Sturegatan 45.
Kontakt: 	 Johanna Buller, 0735-667492

Familjescout
Kom och var med! Någon eller några lördagar per termin bjuder vi in hela familjen 
att scouta tillsammans. Vi möts i Immanuelskyrkan och gör sedan olika roliga 
aktiviteter tillsammans. Ta på dig kläder efter väder. 

När: 	 Lördag 25 april
Tid: 	 11.00-13.00
Var: 	 Möts i Immanuelskyrkan
Kontakt: 	 Henrik Yrlid: 0768-056520
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Barn och ungdom / Studiecirklar

Bokcirkel
Vi läser en bok och samtalar vid ett eller flera tillfällen om vilka tankar den väcker 
hos oss. 

När:	 Startar 16 februari
Tid:	 15.00
Kontakt:	 Carl-Gustav Bjursell: 0730-971171 (kontakta om plats)

Scout
Varannan onsdag möts vår scoutgrupp för roliga och lärorika aktiviteter inne 
och ute. Hantverk, bygge, spårningar och andra äventyr. Idag är vi en grupp på 
ca 12 scouter och 3 ledare. Scouterna är i åldrarna 8-13 år. Ibland är vi i kyrkan, 
ibland utomhus. Ska du vara med för första gången bör du kolla med vår ledare, 
så du vet var vi är. Du är välkommen med på scouterna från det att du är 7 år.
	 Under året åker vi också på arrangemang som kämpalek, vinterhajk och scout-
läger.

När: 	 Jämna onsdagar, 21 januari – 13 maj
Tid: 	 18.00-19.30
Var: 	 Allrummet vid ingången Sturegatan 45 eller på annan plats,
	 kolla med ledare
Kontakt: 	 Henrik Yrlid: 0768-056520

Fördjupning och studiecirklar

Alpha
Alpha är en social mötesplats som utforskar grunderna i den kristna tron. Varje 
tillfälle bjuder på en ny fråga om tro och är utformad för att skapa samtal. Det är 
helt enkelt en öppen, informell och ärlig plats för att utforska och diskutera livets 
stora frågor tillsammans. Vi startar upp en kurs i vår! Vill du vara med?

När: 	 Tisdagar: 10 mars Prova på! 17 mars – 26 maj, heldag lördag 2 maj
Tid: 	 18.00
Var: 	 Församlingsvåningen
Kontakt: 	 Johanna Buller: 0735-667492. Anmälan: www.immanuelskyrkan.nu
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Fördjupning och studiecirklar
Tro & Liv
Varannan torsdag förmiddag möts vi för att fördjupas i vår tro. Vår samling sker 
till en början i stillhet, där vi var och en får läsa en Bibeltext, be och reflektera över 
den. Därefter samlas vi för att dela tankar vi fått under bibelläsningen, vi fikar och 
avslutar sedan med att be tillsammans.

När:	 Varannan torsdag: 29 januari – 14 maj
Tid:	 10.00-11.30
Var:	 Församlingsalen, kyrksalsplan, ingång Åsbogatan 
Kontakt:	 John Lindar: 0708-62 3752

Bibel på lätt svenska
Vill du fördjupa din Bibelkunskap men på lättare svenska, då är du välkommen till 
detta Bibelstudium. Det arrangeras via Kyrkornas Flyktingrådgivning i samarbete 
med Immanuelskyrkan.

När: 	 Varannan måndag: 9 februari – 18 maj
Tid: 	 18.00
Var: 	 Församlingsvåning, kyrksalsplan, ingång: Åsbogatan och Sturegatan 45
Kontakt: 	 Marianne Andersson: 0706-505623

Pressklubben
I pressklubben samtalar vi om aktuella frågor utifrån nyheter och artiklar i media. 
Det är alltid någon som håller samman samtalet och ibland kommer en gäst och 
talar över ett särskilt ämne. Det är gratis att vara med och ingen anmälan krävs.

När: 	 Ojämna tisdagar: 13 januari – 5 maj
Tid: 	 10.00
Var: 	 Församlingsvåningen, kyrksalsplan, ingång Åsbogatan, Sturegatan 45
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Samverkan med andra

Kyrkornas matbutik
Välkommen till våra matbutiker för att handla billigt och rädda varor från att 
slängas.
	 Kyrkornas matbutik på Norrby har öppet onsdagar klockan 18:00–19:00, samt 
fredagar klockan 13:00–14:00. Du hittar oss på Bohusgatan 3, på innergården 
bakom Gula huset, mitt emot Korskyrkan. 
	 Filialen på Hässleholmen  har öppet måndagar 14:30–16:00. Du hittar oss i 
Hässleholmens kyrka, Våglängdsgatan 3. Medan du väntar kan du fika i salongen.
Du kan också besöka Öppet hus i samband med Kyrkornas matbutik. Möjlighet 
till olika spel, biljard, pingis, fotboll, lek och pyssel. Barn i sällskap av vuxen.
	 Obs! Endast kontanter och swish!
	 Röda helgdagar är det stängt i butikerna.

Ett samarbete mellan Frälsningsarmén, Svenska kyrkan, Pingstkyrkan, Korskyrkan, 
Brokyrkan, Sjömarkenkyrkan och Bodakyrkan, Immanuelskyrkan, EFS i Borås, 
Folkkyrkan samt Borås Adventkyrka.

Växtpool
Immanuelskyrkan ingår i en Växtpool med fyra andra Equmeniakyrkor i Borås: 
Immanuelskyrkan, Bodakyrkan, Myråskyrkan, Ekarängkyrkan och Sjömarkenkyr-
kan. Det innebär att vi har ett tätt samarbete genom att ordna olika arrangemang 
tillsammans. De anställda i kyrkorna inom växtpool möts regelbundet, samt 
representanter för de olika kyrkorna. 

Kyrkornas flyktingrådgivning
Kyrkornas flyktingrådgivning huserar till stor del i vår kyrka. Organisationen 
bygger på en kristen och humanistisk grund. Alla människors lika värde och rät-
tigheter. Alla människor är välkomna och respekterade.
	 Sedan starten 1995 har vår uppgift varit att stödja flyktingar och migranter i 
mötet med det svenska samhället. Vi strävar efter att vara en trygg resurs i utsatta 
situationer och att ha ett aktivt samarbete med andra aktörer i frågor som rör 
migration.
	 Bibeln på lätt svenska, rådgivningssamtal och stödsamtal, matutdelning, kläd-
utdelning, språkcaféer, läger, utflykter, sportaktiviteter m.m.
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Samverkan med andra forts.

BER – BORÅS EKUMENISKA RÅD
Immanuelskyrkan sitter med i Borås Ekumeniska råd. I rådet ingår i stort sett alla 
Borås kyrkor, representanter från de olika kyrkorna möts regelbundet ett antal 
gånger per termin. Vi arrangerar även en ekumenisk gudstjänst varje år. 

Sjukhuskyrkan
Vi är en del av Sjukhuskyrkan. Sjukhuskyrkan består av präster, pastorer och 
diakoner som finns till för patienter, närstående och personal på sjukhuset. De har 
tystnadsplikt och för inga journaler. Samtalets innehåll kan gälla vardagsbekym-
mer såväl som existentiella frågor. Du som söker dig till sjukhuskyrkan behöver 
inte bekänna dig som kristen.
	 Sjukhuskyrkan finns tillgängliga på sjukhuset måndag-torsdag  kl 08:30-19:30, 
och fredag – söndag  kl 08:30-16:30.
	 Man når oss via sjukhusets växel: 033-616 10 00.

PILGRIMSVANDRING

9 maj

Välkommen med på en
pilgrimsvandring, en
chans för bön opch
reflektion.

Mer info kommer.

2026

PILGRIMSVANDRING

9 maj

Välkommen med på en
pilgrimsvandring, en
chans för bön opch
reflektion.

Mer info kommer.

2026
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Kalendariet
Januari
	Vecka 3 - Ansvarsgrupp 4
	13	Tisdag
		 10.00 Pressklubben.
	15	Torsdag
		 18.30 Ekumenisk Körövning inför 

söndagens gudstjänst i Gustav 
Adolfs kyrka. Alla välkomna!

	17	Lördag
		 15.00 Ekumenisk Bibelstudie i 

Lutherska Missionskyrkan. ”Kors-
märkt gemenskap.” Mikael Tellbe.  
Fika.

	18	Söndag
		 10.45 Barnens samling i försam-

lingshemmet.
		 11.00 Ekumenisk Nattvardsguds-

tjänst i Gustaf Adolfs kyrka.  
”En ande och en enda kropp.”  
Mikael Tellbe. Sång och musik: 
Sångare och musiker från Borås 
kyrkor. Kaffe/te på kyrkbacken. 

	Vecka 4 - Ansvarsgrupp 5
	19	Måndag
		 18.00 Ekumenisk bön i Brokyrkan.
	20	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka, terminsstart.
		 18.00 Ekumenisk bön, Frälsnings-

armén.
	21	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. ”Minnen från 

mission.” Johanna Buller
		 18.00 Scout.	
		 18.00 Ekumenisk bön i Pingstkyr-

kan.

	22	Torsdag
		 18.00 Ekumenisk bön i Myråskyr-

kan.
		 18.30-21.00 Församlingsafton för 

församlingsmedlemmar. Mer info 
och samtal om ev. försäljning av 
delar av vår fastighet.

	23	Fredag
		 18.00 Ekumenisk bön i Katolska 

kyrkan.
	25	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Jesus skapar tro”.  
Johanna Buller. Sång och musik: 
Deborah Helsing. Veckans förböns-
ämne: Kyrkornas flyktingrådgiv-
ning. Sista insamlingstillfälle för 
internationella insamlingen. Kyrk-
fika, korv med bröd åt alla barn. 
Info: Neighbourhood. Vernissage: 
fotoutställning och bild-spel.

	Vecka 5 - Ansvarsgrupp 6
	27	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben. Joel Wendle, 

grävande reporter på Sveriges  
Radio P4.

		 15.00 Syföreningen.
		 17.00 Spagettikyrka.
	28	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
	29	Torsdag
		 10.00 Tro & Liv, terminsstart.
		 19.00 Församlingskören.

Följ våra predikoturer, sociala medier och hemsidan. 
Om något ändras i kalendariet så syns det där. 
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Rubrik

Terminsstart: 21 JAN
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Rubrik

BARN  
FAMILJ

&

FÖRÄLDRA - BARN-
SÅNG 0-3 år

SPAGETTIKYRKAN
Alla åldrar

GUDSTJÄNST
FÖR ALLA
ÅLDRAR

BARNKYRKAN
Från 3 år. 

SCOUT
Från 7 år

FAMILJESCOUT
Hela familjen

Onsdagar med start  21 jan
10-11.30

Tisdagar med start 20 januari.
Vi äter tillsammans, pyssel för 
barnen, kaffe till vuxna, avslutas
med enkel bönestund.
Kl.17-18.30 

Söndagar kl.11
22 februari
22 mars
19 april
17 maj

Söndagar kl.11
18  jan
8 februari
8 mars
5 april
10 maj

Varannan onsdag 
kl. 18-19.30
Startar: 21 januari

Lördag kl.11-13
25 april.

Är du under 4 år behöver
du ta med dig en vuxen

www.immanuelskyrkan.nu

VÅR
2026



16	 Immanuelskyrkans Församling

Kalendariet
Februari
	 1	Söndag
		 11.00 Nattvardsgudstjänst.  

”Nåd och tjänst.”  
John Lindar. Maja Brunnegård. 
Sång och musik. Veckans förböns-
ämne: Församlingens studiecirklar. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

		 12.30 Församlingsmöte.  
Beslutsfråga: Ja eller nej till försälj-
ning av delar av fastigheten.

	Vecka 6 - Ansvarsgrupp 1
	 3	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
	 4	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff: RPG i Imma-

nuelskyrkan. Per Arkbro, anstalts-
pastor.

		 18.00 Scout.	
	 5	Torsdag
		 19.00 Församlingskören.
	 8	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Uppenbarelsens ljus.”  
John Lindar. Marianne Anders-
son. Sång och musik: Jan-Olof 
Hermansson och Birgitta Felle. 
Välkomnande av nya medlemmar. 
Veckans förbönsämne: Tro & Liv. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn. Barnkyrka.

	Vecka 7 - Ansvarsgrupp 2
	 9	Måndag
		 18.00 Bibel på lätt svenska.	

	10	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen.
	12	Torsdag
		 10.00 Tro & Liv.
		 19.00 Församlingskören.
	15	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Kärlekens väg.”  
Johanna Buller. Lars Rosengren. 
Sång och musik: Ingrid och Lars-
Åke Emmanuelsson  Veckans för-
bönsämne: Dagledigträffen. Kyrk-
fika, korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 8 - Ansvarsgrupp 3
	17	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkör Livskraft, pro-

jektstart.
	18	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. ”Göta kanal i 

bilder.” Gunnar Mållberg.
		 17.30 Askonsdagsgudstjänst med 

nattvardsfirande.
		 18.00 Scout.	
	22	Söndag
		 11.00 Gudstjänst för alla åldrar. 

”Jesus kallar sina lärjungar”.  
John Lindar. Sång och musik: 
Draget under ledning av Deborah 
Helsing. Veckans förbönsämne: 
Föräldra-barn-sången. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn.
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forts.

LIVSKRAFT
Häng på projektkören 

17/2| 24/2 | 3/3 | 10/3 | 17/3 
18.30 -20.00

Kördag + konsert 21 mars

START
17 FEB

Sjunger pop och gospel!
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Kalendariet forts.
	Vecka 9 - Ansvarsgrupp 4
	23	Måndag
		 18.00 Bibeln på lätt svenska.	
	24	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkör Livskraft.
	25	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
	26	Torsdag
		 10.00 Tro & Liv.
		 18.00 Bön i fastetid.
		 19.00 Församlingskören.

Mars
	 1	Söndag
		 11.00 Nattvardsgudstjänst.  

Den kämpande tron.  
Johanna Buller. Eva-Marie Claes-
son. Sång och musik: Anders 
Nilsson, Helen Wallgren . Veckans 
förbönsämne: Klädcaféet. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn. Nyfi-
ken på medlemskap i TV-rummet 
under kyrkfikat, ca 12.30.

	Vecka 10 - Ansvarsgrupp 5
	 3	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkör Livskraft.
	 4	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. Anne Grude-

born besöker oss.
		 18.00 Scout.	

		 19.00 BER årsmöte i Immanuels-
kyrkan.

	 5	Torsdag
		 18.00 Bön i fastetid.
		 19.00 Församlingskören.
	 8	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Kampen mot ondskan.”  
Lars Polbäck. Staffan Odhagen. 
Sång och musik: Frida och Andreas 
Nordin. Hälsning från diakonistu-
dent Karin Dalén. Bön och offerdag 
för pastor/diakonutbildningen. 
Veckans förbönsämne: Kyrkornas 
flyktingrådgivning. Kyrkfika, korv 
med bröd åt alla barn. Barnkyrka.  
Vernissage: Målningar i akryl av 
Elisabeth Davidsson, Kersti Åkes-
dotter, Maria Dos Santos.

		 18.00 Konsert med Ingemar Olsson. 
I samarbete med Läkarmissionen.

	Vecka 11 - Ansvarsgrupp 6
	 9	Måndag
		 18.00 Bibel på lätt svenska.	
	10	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.00 Alpha - Prova på!
		 18.30 Projektkören Livskraft.
	11	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 18.00 Equmenias årsmöte.
	12	Torsdag
		 10.00 Tro & Liv.
		 18.00 Bön i fastetid.
		 19.00 Församlingskören.
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	15	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Livets bröd.”  
Johanna Buller. Tord Ekberg. Sång 
och musik: Kören under ledning av 
Deborah Helsing. Veckans förböns-
ämne: Församlingens/equmenias 
styrelse.  Kyrkfika, korv med bröd 
åt alla barn. 

		 12.30 Årsmöte.

	Vecka 12 - Ansvarsgrupp 1
	17	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.00 Alpha (föranmälning).
		 18.30 Projektkören Livskraft.
	18	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. ”I påsktid.” 

Cecilia och Jan-Olof Hermansson.	
18.00 Scout.	

	19	Torsdag
		 18.00 Bön i Fastetid.
		 19.00 Församlingskören.
	21	Lördag
		 18.00 Pop- och gospelkonsert med 

Projektkör Livskraft.
	22	Söndag
		 11.00 Gudstjänst för alla åldrar.  

”Jesu möte med Sackaois”.  
John Lindar. Scouterna. Sång och 
musik: Draget under ledning av 
Deborah Helsing   Veckans för-
bönsämne: Syföreningen. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn.

	

Vecka 13 - Ansvarsgrupp 2
	23	Måndag
		 18.00 Bibeln på lätt svenska.	
	24	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.00 Alpha (föranmälning).
	25	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
	26	Torsdag
		 10.00 Tro & Liv.
		 18.00 Bön i Fastetid.
		 19.00 Församlingskören.
	29	Söndag
		 11.00 Palmsöndagsgudstjänst.  

”Vägen till korset.”  
Johanna Buller. Lars Polbäck. Sång 
och musik: Elisabeth Davidsson  
Veckans förbönsämne: Församling-
ens musiker och körer. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 14 - Ansvarsgrupp 3
	31	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.00 Alpha (föranmälning).

April
	 1	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 18.00 Scout.	
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Kalendariet forts.
	 2	Torsdag
	 	18.00 Förberedelse: Den som vill 

är välkommen att förbereda för 
Getsemanemåltid. Samling i hallen 
nere. Du väljer mellan förberedel-
segrupper så som: baka nattvards-
bröd. Ställa ordning bord och duka. 
Pynta m.m.

		 19.00 Getsemanestund med natt-
vardsmåltid. Det nya förbundet. 

	 3	Fredag
		 11.00 Långfredagsgudstjänst  

Korset.
	 4	Lördag
		 15.00 Gemenskapspåsk. 
	 5	Söndag
		 11.00 Påskdagsgudstjänst med 

nattvard och dopbekräftelse.   
Kristus är uppstånden. 
John Lindar. Maja Brunnegård. 
Sång och musik: Kören under led-
ning av Deborah Helsing. Möjlighet 
för intagning av nya medlemmar. 
Veckans förbönsämne: Spagettikyr-
kan. Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn. Barnkyrka.

	Vecka 15 - Ansvarsgrupp 4
	 6	Måndag
		 18.00 Bibel på lätt svenska.	
	 7	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen.
	 9	Torsdag
		 10.00 Tro & Liv.
		 19.00 Församlingskören.
	11	Lördag
		 Equmenias regionsstämma.

	12	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Påskens vittnen.”  
Johanna Buller. Marita Hallberg. 
Sång och musik: Immanuel String 
Band. Veckans förbönsämne: Scou-
terna. Kyrkfika, korv med bröd åt 
alla barn.

	Vecka 16 - Ansvarsgrupp 5
	14	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.00 Alpha (föranmälning).
	15	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. ”En salig bland-

ning.” Stig Arvidsson.
		 18.00 Scout.
	16	Torsdag
		 19.00 Församlingskören.
	19	Söndag
		 11.00 Gudstjänst för alla åldrar.  

”Jesus möter en kvinna med blöd-
ningar”.  
John Lindar. Sång och musik: 
Draget under ledning av Deborah 
Helsing. Veckans förbönsämne: 
Barnkyrkan. Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn.

	Vecka 17 - Ansvarsgrupp 6
	20	Måndag
		 18.00 Bibel på lätt svenska.	
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forts.
	21	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.00 Alpha (föranmälning).
	22	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
	23	Torsdag
		 10.00 Tro & Liv.
		 19.00 Församlingskören.
	25	Lördag
		 10.00 Familjescout. mer info i so-

ciala medier.
	26	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Den gode herden.”  
John Lindar. Lars Andreasson. 
Sång och musik: Lars Andreasson 
med flera. Veckans förbönsämne: 
Sjukhuskyrkan. Equmeniakyrkans 
nationella insamling. Kyrkfika, korv 
med bröd åt alla barn.  
Vernissage: Birgitta Widell med 
målarvänner ställer ut målningar i 
olika tekniker.

	Vecka 18 - Ansvarsgrupp 1
	28	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.00 Alpha (föranmälning).
	29	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. ”Minnen från 

kontakt med indianerna i Sydame-
rika.” Inga-Lena Krook. 
18.00 Scout.	

	30	Torsdag
	  	VALBORGSFIRANDE.  

18.30 Fikaservering i Sturesalen. 
Kören övar 18.45.  
20.00 Valborgseld och vårtal i  
Annelundsparken. 
Fika serveras i Sturesalen efter  
Valborgselden.

Maj
	 2	Lördag
		 10.00 Alphadag (föranmälning).
	 3	Söndag
		 11.00 Nattvardsgudstjänst.  

”Vägen till livet.”  
Bertil Carlsson. Eva-Marie Claes-
son. Sång och musik: Kören un-
der ledning av Deborah Helsing. 
Veckans förbönsämne: Kyrkornas 
matbutik. Kyrkfika, korv med bröd 
åt alla barn.

	Vecka 19 - Ansvarsgrupp 2
	 4	Måndag
		 18.00 Bibel på lätt svenska.	
	 5	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.00 Alpha (föranmälning).
	 6	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
	 7	Torsdag
		 10.00 Tro & Liv.
		 19.00 Församlingskören.
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Kalendariet
	 9	Lördag
		 Mersmak: Pilgrimsvandring. Mer 

info kommer. Kontakt: John Lin-
dar.

		 16.00 Borås Brass Band konsert.
	10	Söndag
		 11.00 Gudstjänst. 

”Bönen.”  
Elin Alm. Lars Polbäck. Sång o 
musik: Martin, Åsa o Noomi Borg. 
Veckans förbönsämne: Klädcaféet. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn. Barnkyrka.

	Vecka 20 - Ansvarsgrupp 3
	12	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.00 Alpha (föranmälning).
	13	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. ”Borås, nu och 

framåt.” Stina Sundling, Akade-
michef på polishögskolan. 
18.00 Scout.	

	14	Torsdag
		 19.00 Församlingskören.
	16	Lördag-söndag
		 Scouthajk. Mer info från scoutle-

darna.
	

17	Söndag
		 11.00 Gudstjänst för alla åldrar.  

”Jesus möter en liten pojke.” 
John Lindar. Sång och musik: 
Draget under ledning av Deborah 
Helsing. Veckans förbönsämne: 
Syföreningen. Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn.

	Vecka 21 - Ansvarsgrupp 4
	18	Måndag
		 18.00 Bibel på lätt svenska.	
	19	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 15.00 Syföreningen.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.00 Alpha (föranmälning).
	21	Torsdag
		 19.00 Församlingskören, termins-

avslutning.
	24	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Den heliga Anden.”  
Johanna Buller. Marita Hallberg. 
Sång och musik: Vokalerna Veck-
ans förbönsämne: Dagledigträffen. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

	Vecka 22 - Ansvarsgrupp 5
	26	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka, terminsavslut-

ning.
		 18.00 Alpha (föranmälning).

Kalendariet, notiser och annan information hittar du 
även på vår hemsida www.immanuelskyrkan.nu
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När livet vänder

forts.

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta EnglundLars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 

Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

	27	Onsdag
		 15.00 Dagledigträff. Ronny Au-

gustsson. Sjukhuskyrkan.
	31	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Gud - Fader, son och ande.”  
John Lindar. Tord Ekberg. Sång och 
musik: Lars Sjögren. Veckans för-
bönsämne: Församlingens sångare 
och musiker. Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn.

Juni
	Vecka 23 - Ansvarsgrupp 6
	 7	Söndag
		 11.00 Nattvardsgudstjänst.  

”Vårt dop.” 
Ronny Augustsson. Maja Brun�-
negård. Veckans förbönsämne: 
Scouterna. Kyrkfika, korv med bröd 
åt alla barn.



B Ö N  I  F A S T E T I D

Torsdagar 18-18.30 
under fastan.

START: 26 FEBRUARI

VAD SKA 
JAG TRO PÅ?

START: 10 MARS

INGEMAR OLSSON

Immanuelskyrkan, Borås
8 MARS 18.00 - FRI ENTRÈ

KOM OCH
FIRA PÅSK! 

All info i bladet.


